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XX МІЖНАРОДНИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ БІЗНЕС-ФОРУМ
17–19 жовтня 2023 р. у Києві в Міжнародно-

му виставковому центрі відбувся XX Міжнарод-
ний енергетичний бізнес-форум «5Е» – Енергети-
ка. Електротехніка. Енергоефективність. Екологія. 
Енергоресурси». Попри війну, енергетичний біз-
нес-форум став наймасштабнішою подією, го-
ловна мета якої – сприяння відновленню енерге-
тичної інфраструктури країни та налагодженню 
втрачених та формуванню нових бізнес-зв’язків.

Енергетичний бізнес-форум «5Е» проходив 
у форматі міжнародних виставок: Енергетика в 
промисловості; EcoEnergyExpo; Electro Install; 
E-Сomps+Digitec; НАФТОГАЗЕКСПО; Мining & 
Мinerals Expo та ділової програми. Форум проде-
монстрував свій високий статус, підтверджений 
масштабом і популярністю серед учасників та від-
відувачів. Число учасників, акцент на українсько-
му виробнику, різноманітність представленого об-
ладнання, нові технологічні рішення, унікальні 
розробки, тематичні конференції зробили форум 
ефективним, наповненим, цікавим та результатив-
ним. У форумі взяли участь 145 учасників з семи 
країн світу (Австрія, Китай, Туреччина, Німеччи-
на, Польща, Україна, Франція). Свою продукцію 
представили 139 українських компаній. Площа 
експозицій – 6500 м2. Форум відвідали понад 6000 
учасників з 13 країн світу.

XХ Міжнародна спеціалізована виставка «Енер-
гетика в промисловості» вкотре підтвердила свій 
статус головної галузевої події в Україні, зібравши 
на майданчику МВЦ ключових гравців енергетич-
ного та електротехнічного ринків. Цього року ви-
ставка стала важливим індикатором стану енерге-
тичного та електротехнічного ринків, своєчасно 
зреагувавши на запити українських споживачів та 
сформувавши пропозиції товарів та послуг. На стен-
дах були представлені зразки сучасного електротех-
нічного та енергетичного обладнання, інноваційні 
розробки і технології, високотехнологічне устатку-
вання та прилади для об’єктів енергетики, промис-
ловості, підприємств різних сфер діяльності. Серед 
учасників виставки – ДП НВКГ «Зоря»-«Машпро-
ект» – провідна українська машинобудівна компанія, 
основною сферою діяльності якої є проєктування, 
виготовлення та комплексне постачання газотурбін-
ного обладнання для кораблебудування, об’єктів га-
зотранспортної галузі та теплоелектрогенерації, яка 
пропонує енергетиці широкий вибір газотурбінного 
устаткування власного виробництва для вироблен-
ня електричної і теплової енергії: від газотурбінних 
двигунів та установок до електростанцій простого, 
когенераційного та комбінованого циклу.

V Міжнародна спеціалізована виставка 
«ELECTROINSTALL» – єдиний на сьогодні ви-
ставковий майданчик і головне місце зустрічі, яке 
приймає численну професійну аудиторію, чия ді-
яльність пов’язана із виробництвом, передачею, 

розподілом і споживанням електричної енергії, 
проєктуванням і будівництвом електричних сис-
тем і мереж, монтажем і експлуатацією електро-
технічного обладнання. Учасники цьогорічної ви-
ставки продемонстрували здатність під час війни 
швидко реагувати на запити та потреби спожива-
чів найбільш затребуваного сегменту електротех-
нічного ринку. Експозиції учасників презентували 
комплекти безперебійного та резервного живлен-
ня, низьковольтної апаратури і приладів, електро-
нних вузлів і автоматики, електроустановчих ви-
робів, кабельно-провідникової продукції, рішень 
для автоматизації, комп’ютеризації виробничих 
процесів, технології освітлення.

Особливе місце серед проведених ви-
ставкових заходів було відведено виставці 
«E-Comps+DigiTec», яка за тематикою представ-
ляє стратегічно важливу для України галузь елек-
тронної індустрії. Надзвичайної ваги виставка 
набула саме зараз, коли повномасштабна війна 
змінила обсяги та структуру експортних й імпорт-
них операцій та логістику поставок, чим спри-
чинила дефіцит електроніки для високотехноло-
гічних виробництв. Учасниками виставки були 
компанії, що активно працюють над впроваджен-
ням своїх інноваційних продуктів і технологій у 
високотехнологічні галузі економіки. На стендах 
були презентовані: електронні компоненти, мік-
ропроцесорна техніка, прилади цифрової та ана-
логової електроніки, комплектуючі, матеріали, 
інструменти, розробки для телекомунікаційних 
систем та мереж, технології захисту інформацій-
них сервісів. Ця бізнес-подія зібрала на єдиному 
майданчику виробників та дистриб’юторів елек-
троніки, постачальників та розробників обладнан-
ня, представників виробничих, науково-технічних 
і сервісних організацій, компаній-інтеграторів 
систем, інших зацікавлених фахівців. 

У цьому році проведення Міжнародної спеціа-
лізованої виставки EcoEnergyExpo було як ніколи 
актуальним. Через атаки країни-агресора на енер-
гетичні об’єкти нашої країни, в тому числі й на 
об’єкти ВДЕ, загострилася потреба у впроваджен-

Газотурбинний двигун для енергетики на стенді 
«Зоря»-«Машпроект»
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ні новітніх технологій у галузі відновлюваної енер-
гетики, у побудові резервного, автономного та де-
централізованого енергопостачання, впровадженні 
систем довготривалого зберігання енергії. Учасни-
ки виставки, реагуючи на попит, широко предста-
вили продукцію ринку зеленої енергетики, а саме: 
сонячні панелі, комплектуючі для сонячних елек-
тростанцій, системи накопичення та зберігання 
відновлюваної енергії, інвертори, побутові та про-
мислові зарядні станції, акумуляторні батареї, твер-
допаливні котли, рекуператори і повітропроводи, 
системи освітлення, електромобілі національного 
виробництва, зарядні станції для електромобілів. 
Особливу увагу відвідувачів привернули системи 
автономного безперебійного живлення, які є необ-
хідними як у житлових приміщеннях, так і на під-
приємствах, особливо напередодні зими. Серед 
учасників виставки – компанія «Хімлаборреактив», 
постачальник обладнання та витратних матеріалів 
для лабораторій фармацевтичної, медичної, аграр-
ної, харчової, хімічної галузей, гірничо-металургій-
ного комплексу і машинобудування, нафтогазової 
галузі, державного контролю якості.

Захід НАФТОГАЗЕКСПО став найбільшою 
виставковою подією в Україні для нафтової, га-
зової і нафтопереробної промисловості. Цього 
року відвідувачі виставки мали змогу ознайоми-
тися із сервісними послугами і обладнанням для 
розвідки, буріння, експлуатації нафтових і газо-
вих свердловин, насосним, компресорним, тепло-
обмінним, газотурбінним обладнанням, трубною 
продукцією, запірно-регулюючою арматурою, 
КВП та ін. Серед учасників виставки були ком-
панії – ТОВ «НВФ Ультракон» та ТОВ «НВФ Ді-
агностичні прилади», відомі розробники та по-
стачальники для підприємств України засобів 
неруйнівного контролю та технічної діагностики, 

які працюють в області науково-прикладних до-
сліджень, розробки, виготовлення та продажу ши-
рокого спектру обладнання, як власного виробни-
цтва, так і провідних світових виробників.

Захід Мining & Мinerals Expo став єдиною в 
Україні виставкою, що представила обладнання та 
технологіх для гірничодобувної та вугільної про-
мисловості. Відвідувачі мали змогу ознайомитись 
із дробарно-сортувальним обладнанням, бурови-
ми установками для відкритих гірничих робіт, об-
ладнанням для будівництва тунелів, канатами для 
шахтних і підйомних установок, системами техніч-
ного моніторингу різноманітних виробничих про-
цесів. Серед учасників виставки – ТОВ «ТМ ВЕЛ-
ТЕК», відомий постачальник порошкових дротів 
для зварювання, наплавлення, напилення.

У рамках форуму також відбулися наступ-
ні заходи: VIIІ Міжнародний конгрес інжене-
рів-енергетиків «Інноваційний шлях відновлення 
енергетики України», VII Київська нафтогазова 
конференція «Буріння. Інтенсифікація. Екологія 
та охорона праці», VI З’їзд спілки буровиків Укра-
їни, Тренінг Menlo Electric «Надійність та продук-
тивність: PV інвертори від Deyeта Sungrow», ІІ 
енергетичний форум-презентація  «EcoflowEnergy 
Day 2023. Стаціонарні рішення для  енергетичної 
незалежності бізнесу та приватного сектору».

Наступна виставка відбудеться 15–17 жовтня 
2024 р.

За матеріалами пост-релізу ТОВ «МВЦ», 
https://www.iec-expo.com.ua

Стенд компанії «Хімлаборреактив»

Стенд компаній «Ультракон» і «Діагностичні прилади»

Стенд компанії «ТМ ВЕЛТЕК»


